ESITLK OYUN KARTLARI ILE NASIL OYNANIR?

1.0yun:

- Sinf 4 gruba ayrilir. Her gruptan birer kisi ckar ve istedigi karti secer.
- dgrencilerin sectigi kartlar da bulunan islemler tahtaya cizilen teraziler Gzerine karisk olarak yazlir.

- Kartlari segen 6grenciler ayni anda sorulari ¢ézmeye baslarlar. Bitin égrenciler sorular ¢ézmeyi bitirince dogru agrrliklar secip

terazilerinde yerlerine koyarlar,
- Sonucu dogru bulup, dogru agrligni dogru yerlestiren gruplar puan kazanir. Yanls yerlestiren grup puan kazanamaz.

- Bitun ogrenciler oyuna katilinca ya da kartlar bitince oyun sonlandirilir.

2.0yun:

- Agrrliklar, masanin tzerine agk sekilde yaylir. Ya da tahtaya yapistirilir,
- lstenilen sayda oégrenci ckarilir, kartlardan rastgele sectirilir.

- Ogrenciler, kartlarinda bulunan islemleri yapip. dogru agrlik ile eslestirirse oyunu kazanir.

“@grenci Calisma Kagtlar” ayni sorularla hazirlanmistir. Bitin égrencilere 8nceden dagrtilip ¢ézdrebilir ya da oyun sirasinda

cozdurdlebilir.
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